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QCM 1 : DE 
 
A. FAUX le capitulum n’est visible que sur la face antérieur  
B. FAUX c’est un arc articulaire de 330° 
C. FAUX c’est pour former l’articulation radio-ulnaire proximal 
D. VRAI 
E. VRAI 
 
QCM 2 : BE 
 
A. FAUX il en comporte trois : huméro-ulnaire, huméro-radiale et radio-ulnaire proximal 
B. VRAI 
C. FAUX elle est peu concave 
D. FAUX c’est l’huméro-radiale 
E. VRAI  
  
 
QCM 3 : ABCD 
 
A. VRAI 
B. VRAI 
C. VRAI 
D. VRAI 
E. FAUX, ce faisceau se termine en avant de l’incisure sigmoïdienne. 
 
QCM 4 : ACD 
 
A. VRAI 
B. FAUX, ce sont les faisceaux antérieur et moyen qui ont ce rôle. 
C. VRAI,  
D. VRAI 
E. FAUX, c’est l'incisure radiale de l’ulna. 
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QCM 5 : AE (un hibouche ptdr j’ai honte jetez moi des tomates pour cette blague nul ps: vous en avez                     
encore 3 autres blagues à lire de ma personne désolé pour vous) 
 
A. VRAI. 
B. FAUX, c’est le processus coronoïde et non coracoïde qui lui appartient à la scapula et qui est clairement pas                    
impliqué dans l’anatomie fonctionnelle du coude :) :) :) désolé piège de sale p**** 
C. FAUX,  faisceaux POSTÉRIEURS des ligaments collatéraux 
D. FAUX, le type de flexion la plus courante est AB sur le B sinon le reste est juste (sauf le fait d’être stock cet                         
été mais tranquilou pilou on s’adapte) 
E. VRAI. 
 
QCM 6 : CDE (parce que ça fait trop peur au chien…… plus ça va plus je m’empire) 
 
A. FAUX, la flexion de l’avant-bras sur le bras se pratique le plus souvent dans la vie de tous les jours, en                      
revanche la flexion B/AB est plus rare ET surtout pratiquée dans le cadre d’activité sportive. 
B. FAUX, ils ont une insertion proximale à distance et une insertion distale proche de l’axe et donc du centre du                     
mouvement. 
C. VRAI.  
D. VRAI. 
E. VRAI. 
 
QCM 7 :CDE (avant on a le sang qui bout et après on a le bout qui sent) (celle là je suis fière déso mon                         
côté beauf est satisfait) 
 
A. FAUX, il manque le rond pronateur. 
B.  FAUX, le faisceau profond= chef ulnaire 
C. VRAI. 
D. VRAI. 
E. VRAI. 
 
QCM 8 :ABE une dernière blague beauf mise en scred: ​"Quelle est la différence entre un courtier de Wall                   
Street et un acteur porno? Le courtier a des actions en bourse alors que l'autre a les bourses en action                    
ptdrr elle est horrible celle là.... 
 
A. VRAI. 
B. VRAI. 
C. FAUX, naît plus haut à sa partie MÉDIALE qu’à sa partie lat. la jonction est donc oblique en bas et en dehors. 
D. FAUX, du côté médial = nerf ULNAIRE (on est en médial, pensez que l’os du côté médial c’est l’ulna donc on                      
aura comme nerf présent dans cette zone le nerf ulnaire). 
Du côté latéral= nerf médian (gardez en tête que toute la loge antérieure est innervée par le nerf médian à part le                      
fléchisseur ulnaire du carpe ET la partie médiale du fléchisseur profond des doigts). 
E. VRAI. 
 
QCM 9 : ADE 
 
A. VRAI 
B. FAUX, Extenseur ulnaire du carpe 
C. FAUX, Extenseur du Vème doigt 
D. VRAI 
E. VRAI 
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QCM 10 : ABD 
 
A. VRAI 
B. VRAI 
C. FAUX, Le long abducteur du pollex se termine sur la face dorsale de la base du premier ​MÉTACARPIEN. 
D. VRAI 
E. FAUX, Le long extenseur du pollex permet l’extension de P2 sur P1 (le pollex n’a que 2 phalanges). 
 
QCM 11 : ABE 
 
A. VRAI 
B. VRAI 
C. FAUX, dans la supination elle regarde vers le ​haut 
D. FAUX, ce sont des troch​oïdes 
E. VRAI 
 
QCM 12 : ABCE 
 
A. VRAI 
B. VRAI 
C. VRAI 
D. FAUX, la pronation douloureuse survient chez l’​enfant 
E. VRAI 
 
QCM 13 : CE 
 
A. Faux. Il limite l’abduction  
B. Faux. Ils constituent le ligament arqué de Weitbrecht en se croisant au niveau du capitatum !  
C. Vrai. 
D. Faux. Nous pouvons voir aussi ces ligaments sur une vue dorsale  
E. Vrai. 
 
QCM 14 : ADE 
 
A. Vrai. 
B. Faux. Il ne s’insère pas en dedans sur le pisiforme, sinon tout le reste est juste. 
C. Vrai 
D. Vrai. 
E. Vrai. 
 
QCM 15 : ACDE 
 
A. Vrai. 
B. Faux, c’est l’adduction, l’abduction du poignet correspond à l’inclinaison radiale. 
C. Vrai. 
D. Vrai. 
E. Vrai. 
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QCM 16 : BDE 
 
A.  Faux, EXtrinsèques du pollex. 
B.  Vrai. 
C.  Faux, il s’agit de la racine C7. 
D.  Vrai 
E.  Vrai. 
 
QCM 17 : AE 
 
A. VRAI. 
B. FAUX, scaphoïde en ​dehors​, lunatum en ​dedans. 
C. FAUX, ​1 cm​ de décalage. 
D. FAUX, 2 arthrodies = articulations planes en dedans et en dehors, 1 ginglyme = trochlée au milieu. 
E. VRAI. 
 
QCM 18 : ABC 
 
A. VRAI 
B. VRAI 
C. VRAI 
D. FAUX, vue antérieure 
E. FAUX, vue antérieure de poignet et non pas d’épaule, lisez les items jusqu’au bout! 
 
 
QCM 19 : BCE 
 
A. ​Faux​, le fléchisseur radial du carpe passe dans le canal latéral tandis que le nerf radial ne passe pas au                     
niveau du poignet. 
B. ​Vrai, ​attention il n’y a pas marqué TOUS les tendons... 
C. ​Vrai​, le long est isolé tandis que le court est compartimenté avec l’abducteur du I. 
D. ​Faux​, il s’agit du fléchisseur radial du carpe. 
E. ​Vrai 
 
QCM 20 : CDE 
 
A. ​Faux, ​il s’agit du muscle fléchisseur ulnaire du carpe 
B. ​Faux​, l’extenseur du II est compartimenté avec les tendons de l’extenseur commun des doigts. 
C. ​Vrai, ​il laisse passer le tendon du fléchisseur radial du carpe. 
D. ​Vrai​, il ne contient que l’artère ulnaire (avec 2 veines collatérales) et le nerf ulnaire. 
E. ​Vrai​, il s’insère avant, au niveau du pisiforme donc pas de passage interne. 
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